



市長序

行動時代 雲端市政

身為地球村的一員，臺北市優質且成熟的數位資訊環境，向來為市民及國際人士肯定，參加各項國際評比屢次獲得殊榮。

因應全球數位化的趨勢，臺北市政府近年來積極推動「智慧城市、優質生活」雲端應用計畫，創建臺北市政雲：「市民雲」、「企業雲」、「教育雲」、「健康雲」以及「開放資料雲」等服務，以便利的整合資訊服務資源，提供便民雲端服務、打造企業雲端服務生態圈、加速發展教育雲服務並推動政府開放資料雲服務及健康雲服務，搭配網路市民服務、臺北公眾區免費無線上網以及光纖網路到府的建置，軟、硬體兼備的優質環境，提供全方位的市政行動雲端服務。





教育雲端服務將提供親師生更優質的學習環境，在教育學生資通訊科技知能的同時，賦予資訊倫理的素養，深化正確使用資通訊科技的態度，相信青少年學子在善用科技新知同時，亦能發揮創意潛能，提升自己與社會整體的競爭力。

臺北市在95年創全國之先編印出版《資訊素養與倫理—國小版》教材，因應雲端、行動學習時代的來臨，重新檢視並更新完成第3版教材，我們期盼教師善用這套教材精進課程與教學，學生能有效學習、行動學習、快樂學習。

臺北市市長 郝龍斌 謹誌

中華民國102年12月

